广东省团校(广东青年政治学院)

工作简报

第3期

广东省团校(广东青年政治学院)编

2023年4月17日

广东省团校(广东青年政治学院)召开学习 贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育动员部署会

4月14日上午,广东省团校(广东青年政治学院)召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会,传达学习习近平总书记在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的重要讲话精神,贯彻落实中央决策部署及省委、团中央工作要求,就高标准高质量谋划推进省团校主题教育工作进行了动员部署。

会议指出,习近平总书记的重要讲话从新时代新征程党和国家事业发展全局的战略高度,深刻阐述开展主题教育的重大意义和目标要求,对主题教育各项工作作出全面部署,为全党开展主题教育提供了根本遵循。省团校要把主题教育作为当前和今后一个时期的重大政治任务,切实把思想和行

动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来, 高质量开展好主题教育。

会议认为,开展主题教育是全面贯彻落实党的二十大各项战略部署的有力举措;是深入学习贯彻习近平总书记关于青年工作的重要思想,推动团干部教育培训工作高质量发展,努力提高宣传阐释党的创新理论能力的重要指引;也是全面推进学校深化改革,推进政治建校、从严治校的迫切需要。

会议要求,省团校全体党员干部要以本次主题教育为契机,深化理论学习,筑牢理想信念的根基;增强党性修养,锤炼对党忠诚的品格;大兴调查研究,推动解决问题;从严检视整改,促进事业发展。要加强组织领导,注重统筹兼顾,切实把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量,为探索中国式现代化的广东路径贡献团校智慧和担当。

省委主题教育第二巡回指导组、团省委有关负责同志到会指导,省团校全体教职工参加会议。